

Яковлева Светлана Васильевна



учитель английского языка МБОУ «Гимназия №45» г.Барнаула

Образование: высшее педагогическое (БГПИ ФИЯ, 1978г.).

Категория: высшая

Педагогический стаж: 42 года, в данной школе- 37 лет.

Награды: «Отличник народного просвещения» (1996г.), , звание «Ветеран труда» (2004г.), Почетная Грамота Министерства образования и науки РФ как Победителю в ПНП «Образование» в номинации «Лучший учитель, за высокое мастерство и значительный вклад в развитие образования РФ» (2006г.),

Поощрения: Свидетельства Министерства образования и науки Российской Федерации (1997г., 1998г., 2001г., 2002г.) и оборудование для гимназии за участие и призовые места в Российско-американском конкурсе «Лучший учитель английского языка и страноведения», победитель муниципального конкурса «Лучший классный руководитель» (2006г.), Сертификат комитета по образованию администрации г. Барнаула о занесении на Доску Почета «Учительская слава г. Барнаула» (2011г.), Сертификат «МБОУ «Гимназия №45» о занесении на Доску Почета гимназии (2013г, 2014гг), Почетная Грамота Главы Администрации г. Барнаула и ценный подарок «За многолетний добросовестный труд, личный вклад в обучение и воспитание подрастающего поколения города и в связи с юбилейным днем рождения» (июль 2011, 2016г.,2021г.).

Светлана Васильевна возглавляла районное методическое объединение учителей английского языка школ Октябрьского района г. Барнаула (1997-2014гг) и школу-лабораторию «Новые технологии обучения английскому языку» при Комитете по образованию администрации Октябрьского района г. Барнаула (1996-2009гг). В содружестве разработала и опубликовала ряд сборников, которые содержат новаторские идеи, креативный анализ профессионального опыта работы за многие годы и приемы обучения иностранным языкам. Светлана Васильевна также являлась постоянным председателем районного жюри профессиональных конкурсов педагогов «Лучший учитель года», предметных муниципальных конкурсов учащихся, олимпиад и научно-практических конференций учащихся школ города Барнаула, а также, председателем группы специалистов в рамках аттестации учителей английского языка школ Октябрьского района г. Барнаула (2002-2012г.г.). Светлана Васильевна находится в постоянном поиске новых идей, имеет 15 публикаций в педагогических изданиях всех уровней.

Ученики Светланы Васильевны демонстрируют стабильно высокое качество знаний (более70%) при 100% успеваемости. Результаты ЕГЭ, рейтинги студентов по итогам первых семестров подтверждают хорошее владение иностранным языком и высокую культуру иноязычного общения. Учащиеся Светланы Васильевны являются неоднократными призерами и победителями международных, федеральных, муниципальных программ, НПК, конкурсов, олимпиад.

Светлане Васильевне присуща толерантность в общении, объективность, логический ум, требовательность к себе и окружающим, честность, добросовестность, настойчивость в достижении поставленных целей, умение работать в команде, лидерские качества, оптимизм и доброжелательность. Главное качество педагога - умение разглядеть и развить скрытые возможности и таланты, видеть и ценить личность каждого ученика, помочь в сложной жизненной ситуации. Ее убежденность, что искорка знаний, вспыхнувшая в глазах детей в начале обучения, помогла многим ее ученикам стать специалистами в бизнесе, инженерии, строительстве, медицине и других сферах деятельности. Но, самое важное, все стали хорошими людьми, которыми можно гордиться!